
12 лет за покушение на убийство жены

Предварительное следствие по данному уголовному делу осуществлял Тындинский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Амурской области.

Органами предварительного следствия М. обвинялся в том, что весной 2006 года он, находясь в п. Ларба в собственном доме, будучи в нетрезвом состоянии, после ссоры с женой, избил ее, после чего попытался убить, но супруга спряталась в другой комнате. Угрожая ножом М. потребовал от находившейся в квартире сестры открыть дверь. Проникнув в помещение, М. нанес жене множественные удары ножом по телу и голове, после чего выволок истекающую кровью женщину из дома и потащил в лес, чтобы довести свой преступный умысел до конца. Однако по независящим от него причинам этого не сделал.

Осужденный свыше двух лет проживал под вымышленным именем в другом регионе России, где и был задержан.

На предварительном следствии осужденный не признавал свою вину, назывался чужим именем, заявлял о травме головы и потере памяти.

По заключению комиссии экспертов М. признан вменяемым и изобличен в симуляции амнезии.

Приговор вступил в силу.

26 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/675542>